

Любви и счастья теплота



Такой заголовок к своему письму подобрала главный библиотекарь Ильинской библиотеки Н.В.Синицына. В самом же письме она рассказывает о празднике, посвященном Международному дню семьи: «17 мая в Ильинской библиотеке проведен литературный калейдоскоп «Любви и счастья теплота». Это мероприятие было посвящено известным в нашей стране семейным парам, которые, создав семьи, перенесли много испытаний и трудностей, но сумели выстоять и сохранить свои чувства на протяжении многих лет семейной жизни. Всех их объединяло великое чувство — любовь. История любви Ивана и Прасковьи Анненковых была одной из самых романтических историй девятнадцатого столетия. Прасковья — жена декабриста, отправившаяся на каторгу вслед за своим мужем. Необыкновенно красива история любви Федора Тютчева и Елены Денисьевой, не менее интересны истории семей Михаила Боярского и Ларисы Луппиан, Владимира Меньшова и Веры Алентовой, Антона и Виктории Макарских. Самым же главным событием мероприятия стало чествование двух семейных пар с.Илькино, которые в этом году отметили золотой юбилей семейной жизни, это Иван Николаевич и Зинаида Ивановна Тимины и Владимир Иванович и Валентина Петровна Финошкины. Они рассказали свои истории знакомства и поделились секретами семейного счастья. Во время мероприятия звучали стихи и песни о любви, демонстрировались отрывки из кинофильмов. После торжественной части состоялось праздничное чаепитие».